

《星辰大海》热播 讲述广漂奋斗的故事

林峯：从影以来，拍这戏我哭得最厉害

励志时代剧《星辰大海》正在热播，剧集开播前就因一段“上头”的预告片引发关注，在剧中贡献了不少“咆哮”镜头的林峯更被指是马景涛附体。近日，林峯接受记者采访，澄清角色并非“咆哮帝”，只是有太多情绪爆发的戏份，他称这部戏演得非常过瘾，也是自己从影以来哭得最厉害的戏。

**角色并非“咆哮帝”
只是有太多情绪爆发**

林峯在剧中出演东南亚地区的富商之子方恒之，虽然是富家子但家庭背景复杂，属于大家族里面的庶出小儿子，从小到大在家里的地位都不高。后来，方恒之为了拓宽家族事业，到广东这边来开展外贸工作，于是遇上了刘涛饰演的简爱。

虽然还是观众熟悉的富家公子角色，但在开播前的预告片中，方恒之有不少青筋暴起甚至“咆哮”的镜头，林峯因此被网友指是马景涛附体，成为新一代“咆哮帝”。采访中，林峯表示有关注到网友的评论，也及时为方恒之“正名”，“这个角色并非‘咆哮帝’，他也是因为受了很多情感的、家族的压力，遇到了很多的挫折，所以才会在很多场景里面有情绪上的爆发。”不过，林峯也坦言演这种情感爆发的戏份并不难，反而比较内敛的细腻的情感戏会更有挑战性。

林峯出道多年，他坦言，方恒之给了他很特别的体验。他透露，这部剧里他跟每一个对手演员都有情感戏，“除了跟涛姐的爱情算是虐恋之外，剧中方恒之对爸爸、妈妈的情感也很复杂。包括跟同父异母的哥哥之间也有一种很不一般的兄弟情，还有和谭耀文老师的角色是一种竞争对手的关系。我印象中，这是我从影以来可能哭得最厉害的一个戏。因为里面有太多情感的宣泄的场景，所以会有各种不同类型的哭戏”。

**跟刘涛合作
默契和火花说来就来**

作为一部聚焦上世纪90年代广漂奋斗故事的年代戏，邀请林峯出演男主角还是挺令人意外的。问到当时为什么接这部戏，林峯坦言最主要的原因是可以跟刘涛和余丁导演合作。而跟刘涛的对手戏，也比自己预期的火花要多很多。“涛姐是我非常敬佩的一位演员。在现场我们其实有很多场戏，我自己在看剧本的时候也不能说很准确地去预测到出来的效果会怎样，但跟涛姐一起对戏的话，基本上试了一两回之后就已经找到那个感觉。”林峯说，虽然跟刘涛在这部剧是首次认识，但感觉两人的默契好像已经磨合得很好了。“她真的是一个特别优秀的演员，跟她合作，我觉得默契跟火花说



《星辰大海》宣传海报

来就来”。

除了刘涛，林峯称此次跟张晨光、谭耀文等好戏之人搭戏，演得非常过瘾。剧中，张晨光饰演方恒之的父亲，父子之间的感情戏相当精彩。林峯还笑言自己有跟张晨光偷师，学到了演绎上面的一些节奏的掌控。“这次在张老师身上感受到了他

那股独有的气质，真的是特别压场啊”。

作为大湾区哥哥，林峯也觉得很幸运可以参与一部讲述大湾区上世纪90年代的年轻人奋斗经历的剧集，“让年轻人也看看时代的变迁，我觉得这个是非常励志，很有正能量”。

(据《新快报》)

李冰冰：希望观众记住这群平凡英雄

由陈国辉导演，游晓颖编剧，李冰冰、冯绍峰、林永健、帕尔曼·帕热哈提、艾尔番·艾则孜等主演的电影《平凡英雄》，辗转全国多地拍摄后，于近日在青岛正式拍完。

影片根据救助救治新疆和田断臂男孩的真实事迹改编，讲述了一个7岁男孩因为意外断臂，在黄金8小时内横跨1400公里完成紧急救治的故事。影片聚焦了每一位参与救

援接力创造生命奇迹的平凡英雄，力将用影像真实呈现这一场争分夺秒救助断臂儿童的“生死时速”和生命礼赞。

以李冰冰、冯绍峰领衔的演员团队自入组以来，不仅用心地和原型人物对话交流，了解他们的性格和感受，更积极投入到各自专业的学习培训中，希望能在人物塑造和专业展现中，鲜活还原每一位原型人物的“平凡”和“不平凡”。此次，演员李冰

冰在影片中饰演在空中沉着冷静沟通乘客配合支持的航班乘务长，她表示这次出演对她来讲意义非凡，希望观众可以记住这群尽忠职守又可亲可敬的英雄。

陈国辉导演坦言，拍摄《平凡英雄》是一种使命，这群争分夺秒展开生命接力的平凡英雄无疑是伟大的，他有一种必须用电影把他们记录下来，展现时代风采的使命感。

(据《新快报》)

《和平之舟》 央视首播

当代军旅剧《和平之舟》11月4日晚在CCTV-1首播，该剧根据海军“和平之舟”号医院船执行国际人道主义医疗服务和救援任务先进事迹改编，陈坤、张天爱领衔主演。

《和平之舟》讲述了海军“和平之舟”号医院船营救“菲尔”号货轮、勇斗“优雅”号商船毒贩、赴国外进行灾后救援、开展“万里海疆行”医疗服务、执行“和谐使命”任务的故事。

该剧由曹盾执导、冯骥编剧，陈坤、张天爱主演，张萌、余皑磊、王强、赵魏、尹一主演。据悉，《和平之舟》创作拍摄大约两年时间，其间主创团队多次赴部队体验生活，采访“和谐使命”任务官兵，深入挖掘感人事迹。

值得一提的是，现场除了导演的一台监视器外，还有一台监视器供医疗团队使用，确保镜头里呈现的手术过程的专业性，确保演员的形体、身体语言不出错。曾操刀过高口碑剧集《长安十二时辰》的导演曹盾表示，为了多维度呈现中国军人的形象，有时为了拍摄好一个镜头，就要反复打磨好几天。

(据《新快报》)

张若昀王景春演绎基层民警



《警察荣誉》宣传海报

经过四个多月的拍摄，电视剧《警察荣誉》已杀青并进入后期制作阶段，日前该剧发布先导预告，张若昀、白鹿、王景春呈现平凡基层民警的不凡荣誉，以一个个真实鲜活的案件，折射人间百态。

作为一部聚焦基层民警的电视剧，《警察荣誉》以八里河派出所为载体，讲述了四个初出茅庐的见习警察，在八里河派出所历经各类案件洗礼，在老警察的言传身

教下，迅速成长为合格的人民警察的故事。

调解矛盾、看监控、找尿不湿、安装卧底、拉架……“整天除了鸡毛就是鸡毛”，对于渴望立功的见习警察来说无疑是充满落差的，但这些看上去像是琐碎的小事，对于基层派出所民警来说却是闻警即出，丝毫不敢懈怠的日常。该剧通过深入挖掘基层民警的真实生活，还原他们作为普通人的生活化一面。

(据《新快报》)